

Развитие остеопатии на базе Самарского государственного медицинского университета

Development of Osteopathy at the Samara State Medical University

14 января 2021 г. состоялась встреча **Д. Е. Мохова** и ректора Самарского государственного медицинского университета **А. В. Колсанова**, посвящённая вопросам развития образования по остеопатии на базе СамГМУ. Был достигнут ряд договорённостей, согласно которым в Университете будет создана профильная кафедра по остеопатии, на которой начнется подготовка врачей-osteопатов по программам дополнительного профессионального образования, а в будущем — ординатуры и специалитета. Большая роль в развитии университетской подготовки отводится региональному отделению РОСА.

Вторым этапом укрепления партнёрских отношений с СамГМУ стало проведение в Самаре 26 марта 2021 г. конференции «Развитие остеопатии в СамГМУ. Междисциплинарное взаимодействие». Ведущими организаторами выступили СамГМУ, Российская остеопатическая ассоциация, Стоматологическая ассоциация России. Результаты наблюдений, представленные в докладах, доказывают высокую эффективность применения остеопатического метода в лечении пациентов со стоматологическими, неврологическими и соматическими заболеваниями.